

SENIOR BRAND
DIRECTOR

鑽石榮耀

晉升區間：2023.10-2024.01

黃媛琦 鑽石

我是來自中壢的媛琦，職業是紋繡師，為客戶作出不用化妝的半永久霧眉、眼線、粉嫩紅唇，客戶來找我就是為了不需要再化妝，透過我的貴人淑佩老師引薦，使我將生麗這麼棒的保養品與我的事業結合，幫助客人皮膚可不用再靠粉上妝，更加透亮白皙！現在我也帶領一群跟著我一起以專業皮膚諮詢師為培訓目標的夥伴們，一起在生麗築夢，以生麗的好，幫助更多有皮膚困擾的人，也將生麗的好讓更多人知道，生麗讓我的職業升級了，我也期望帶著我的事業夥伴們一起經歷這份因認識生麗而得到的美好！讓每位夥伴都在生麗優渥的制度中，實踐財富自由的人生！

2019年6月加入生麗 2022年5月榮陞主任 2022年7月榮陞經理
2023年5月榮陞寶石 2023年12月榮陞鑽石



陳俞穎 鑽石

身為家庭主婦的我漸漸跟社會脫節，不想成為黃臉婆，一直以來嘗試各種保養品與醫美，也無法改善臉上暗沉、蠟黃、膚色不均、毛孔粗大等等皮膚問題。經由郁瑾顧問分享生麗專業美容保養品，從此獲得新生，從醜小鴨變天鵝。我抱持空杯心態學習，希望自己變漂亮之餘，也可以幫助身邊的人變漂亮，進而擁有不一樣的人生，成為經濟自由的新女性。看懂趨勢的俞穎，開始經營團隊，帶領更多的伙伴，在生麗一起創造幸福、成功、快樂的富麗人生。

2018年12月加入生麗 2019年3月榮陞主任 2019年9月榮陞經理
2020年10月榮陞寶石 2023年11月榮陞鑽石



藍銘月 鑽石

我叫藍銘月，是郭謙顧問團隊，來自大溪。我的傳統事業是經營餐廳，因為餐廳工作長期下來，讓我已經有職業病了，因為女兒的關係開始使用生麗保養品，原本滿臉的斑都淡化了，剛好女兒要我退休，所以我想讓自己抓住青春尾巴，讓自己得到美麗，再創事業的第二春。

因為有郭謙顧問一路上的指導和陪伴，讓我自己得到成長找回自信，當業績扶搖直上之下很快的晉升鑽石的聘級，讓我擁有一群非常棒的夥伴團隊，大家一起追求富麗人生的生活，每天無比的快樂，希望今年攜手夥伴，團隊再創事業的巔峰，再順利得到時間自由、金錢自由、圓人生的夢想，在2024年我一定要上顧問！

2022年7月加入生麗 2022年9月榮陞主任 2022年11月榮陞經理
2023年8月榮陞寶石 2023年12月榮陞鑽石



姚慧晶 鑽石

我是慧晶，來自桃園，傳統行業是市場自營商。因長期的曝曬在太陽下，導致臉上肝斑、臘黃、痘痘、這些肌膚問題困擾我已久，愛漂亮的我也曾做過臉、果酸換膚，上醫美診所做淨膚雷射等破壞性的治療，每個月都要去花錢受罪，真的超痛的，有做有效、沒做沒效，醫生也說肝斑、雷射不可能會好。

偶然的機會遇到了我的貴人恩慧顧問，看到她原本如虎姑婆般的臉，因為擦了生麗保養品而變成了林志玲，我當下就買了產品回去用，簡單的相信、聽話照做，斑淡化了，皮膚粉嫩水亮，擦出了金店面也吸引到很多的客人、朋友一起來使用這生麗神奇速效的保養品，以及保健營養食品，感謝一直細心、耐心教導我的恩慧顧問、慈靜顧問，讓我與生麗結緣，繼而發展第二事業，秉持著公司的企業文化精神：感恩、誠信、服務。生麗是我們的依靠，跟著生麗走！什麼都會有！

2021年4月加入生麗 2021年5月榮陞主任 2021年6月榮陞經理
2021年10月榮陞寶石 2023年11月榮陞鑽石

張麗 鑽石

我傳統工作是在不動產服務，因客戶的一次好心提醒：做業務要把門面顧好，因而點醒了我，趕快努力找產品，剛好看到女兒老師的皮膚很漂亮，主動問老師擦什麼保養品？老師介紹謙謙顧問給我，進而開始與生麗結緣，認真使用三個月就把皮膚擦的很漂亮，原本只是單純用產品，沒想過要經營，但謙謙顧問邀請我上了生麗專業課程NDO、密訓後，啟動我想要經營生麗的心，課後為自己設定目標二個月晉升經理，沒想到我一個月就晉升經理了，當月立刻簽專職專業，在謙謙顧問用心、耐心、愛心的教導下，我也聽話照做，2023年5月正式全職經營生麗，當月為自己設定目標年底完成顧問架構，也在年底如期完成目標，現在正認真的帶領一群優秀夥伴，一起晉升顧問。

2021年10月加入生麗 2022年5月榮陞經理
2023年5月榮陞寶石 2023年11月榮陞鑽石



汪玲紅 鑽石

我是玲紅，來自湖北！認識我您就會紅！過去的我是超級敏感肌膚，三不五時就一定要跑皮膚科拿藥，不然眼周都一直有過敏及皮癬的問題，這個問題困擾了我15年。感謝生麗神奇速效的專業美容保養品，改善了困擾我敏感、暗沉、蠟黃、鬆垮、老化、黑眼圈、眼袋等問題。感謝生麗給予了我一個優質的平台，讓我開始活的有價值，我超愛現在的自己，可以不用依靠彩妝品，每天皮膚比化妝還美，舒服又自在！現在居然看上去比9年前還要更年輕。使用產品已九年的時間，去年我終於跨出了自己的舒適圈，開始經營生麗，開始給出愛。結果沒想到的在我服務他人變美麗，獲得價值的過程中，得到最多的原來是我自己；得到是時間的自由、是財富的自在、是滿滿的感動，這些是我過去傳統工作15年都無法獲得的。感謝生麗讓我明白，工作永遠都只是職業，唯有生麗是自己的事業！現在的我每天很快樂，看到每一位相信我的夥伴一天比一天漂亮，那份喜悅和成就無法用金錢來衡量的。我將會永保初心、一本初衷、有始有終、堅持到底！永不放棄！



2014年2月加入生麗 2014年7月榮陞主任 2014年12月榮陞經理 2017年10月榮陞寶石 2023年12月榮陞鑽石

周戴同 鑽石

感恩公司研發神奇又速效的專業美容保養品，感恩公司創辦人徐顧問、執行長、小麗，提供這麼優質無私沒有負擔風險的平台，讓我擦得開心、用得帥氣，收獲分享的快樂。感恩我的上線引領人林彩葳顧問、柳依玲顧問，他們母女分享這套保養品，讓我改善我的肝斑、凹疤、痘疤、暗沉、蠟黃、粉刺、油性肌，並輔導我及我的團隊快速的成長，未來即將成為顧問，也讓我在生麗幫助了許多人！讓原本是一位美容男性素人的我，也能成為專業的美容老師。跟著生麗走，什麼都會有！

2022年5月加入生麗 2022年6月榮陞主任 2022年7月榮陞經理
2022年12月榮陞寶石 2023年11月榮陞鑽石



賴國清 鑽石

我是賴國清，來自桃園，傳統所從事的行業是建築工程，經常曝曬在陽光下，皮膚暗黑又有老人斑，經同學介紹生麗產品，剛開始覺得男人怎需使用美容產品，持懷疑態度及抗拒心理，感恩姿色榮譽顧問及二哥添益不辭辛勞解說、教授產品使用方法後，改善我老人斑、及膚色蠟黃、暗沉的問題，同時改善歲月留下的痕跡，讓我年輕5~15歲，感恩生麗公司研發這套神奇速效的專業美容保養品，及健康維持的保健營養食品。希望可以用喜悅的心情，分享給更多的人使用生麗的產品，讓美麗及健康一直延續。

2021年3月加入生麗 2021年7月榮陞主任 2021年9月榮陞經理
2022年11月榮陞寶石 2023年11月榮陞鑽石

王國欣 鑽石

開始用生麗產品是媽媽的原因，以前她的皮膚有斑、皺紋、暗沉、老化等問題，後來看到媽媽臉上皮膚越來越好。我的職業是室內設計師，要去工地巡查曬太陽，導致皮膚暗沉、長痘痘、有痘疤，媽媽拿生麗產品給我使用，那時還在猶豫，可是看到媽媽的臉上斑及皺紋逐漸淡化，而且越來越漂亮，就想試試看。自從我用了生麗保養品以後，真的改變我的暗沉還有痘痘等肌膚問題，同事們也在問我說我的臉現在為什麼既有光澤又沒有痘痘，看起來很帥，我也開始跟他們分享這一套保養品，剛開始大部分女同事說價格有點貴，可是真的使用後，效果真的讓他們覺得物超所值。

2018年1月加入生麗 2019年4月榮陞主任 2020年4月榮陞經理
2023年6月榮陞寶石 2023年12月榮陞鑽石

